O6pazosatensHbli noptan «PEIY EI'D» — maremaTnka Bapuant Ne 53932842
npoduIbHAS

1. Yrom Mexay JAByMsi COCEAHMMH CTOPOHAMH IPAaBHJIBHOIO MHOIOYTOJbHHKA, BIHCAHHOIO B
OKpPY>XKHOCTB, paBeH 170°. HaliauTe 4rcio BEepIIMH MHOTOYTOJIbHHKA.

2. B cOopuuke 15 Ounero, B 12 W3 HMX BCTpedaeTcs BOIPOC MO 3iekTpocratuke. Haiigure
BEPOATHOCTH TOTO, YTO B CTy4aifHO BBEIOPAaHHOM Ha dK3aMeHe OmiieTe IIKOJIBHUKY ITOCTaHETCs BOIPOC MO
9IEKTPOCTATUKE.

3. Haiinure kopenb ypapuenus (x4 2)° = 32.

4.

(V32"

Haiinure 3HavueHne BEIpaXeHus 3
a

npu a # 0.

5. K ucrounuxy ¢ DJIC € =180 B u BHyTpeHHUM conpoTuBieHUeM r= 1 OM, XOTAT HOAKIIOYUTH

Harpysky ¢ comporuBicHreM R Om. HampsokeHue Ha 3TOil Harpyske, BBIpaKaeMoe B BOJIBTax, aeTCs
eR

R+r
Oyner He Menee 170 B? OtBeT BbIpa3uTe B OMax.

dopmynoit U = . Ilpu xakoM HanMeHbIIEM 3HAYEHUH CONPOTHBIICHUS HArpy3KH HANpsUKCHHE Ha Hel

6. Cwmemramy HEKOTOPOE KOIMYECTBO 16-IPOLIEHTHOTO PacTBOPAa HEKOTOPOTO BEIIECTBA C TAKHM JKE
KOJIMYECTBOM 12-IIPOLEHTHOTO pacTBopa 3Toro BemectBa. CKONBKO MPOLEHTOB COCTABISIET KOHIIEHTPALHSL
MOJTyYHBILIETOCs] pacTBOpa?

7. Ha pucyHke n300pakeHbl IpayKH IBYX JIHMHEHHBIX (YHKIHN.
Haiinure opauHaTy TOUKH nepecedeHust TpaduKoB.

=Y

2ox—12)2 (2% +x—27)2
8. a) Pemmure ypaBHeHue (o ) = (2 +x )

x++/13 x++/13

6) YxakuTe KOPHH 9TOTr0 ypaBHEHHUsI, IPUHAIEKAIIHE OTpe3Ky [V 15— 15V 17 —1].
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9. PemmTe HEPABEHCTBO ———5 < —X
P x24+3 4

10. [ana tpaneuust ABCD, tne AB= BC= CD, Touka E NeXUT Ha IUNIOCKOCTH Tak, uTo0 BE L ADwn
CE 1L BD
a) Jlokaxure, uto yrisl AEB u BDA paBHbI.

4
6) Haiigute mionaap Tpaneuus, eciun AB =50,a cosAEB = 5
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